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「うつのみやが目指すまちづくりと公共交通ネットワーク」パンフレット 

に対する市民意見の取りまとめ結果について 

 
１ パンフレット配布の概要 

(1) 配布目的 

・ うつのみやが目指している「まちづくり」と「公共交通ネットワーク」について，

市民の皆様に関心を持っていただくことを目的として配布 

・ はがき等により，関心を持ったことや，今後知りたいことについての意見を募集 

 

(2) 配布方法  

新聞折り込み，新聞未購読者への郵送，行政機関窓口への設置，公共交通機関窓口

への設置など（約２０万部配布） 

 

(3) 意見募集期間 

平成２３年２月１６日～平成２３年４月３０日 

 
２ 市民意見の取りまとめ結果（詳細は別紙のとおり） 

(1) 意見者数と回答方法 

回答方法 郵送等 Ｅメール 電  話 来  庁 合  計 

意見者数 ２８８人 ７人 １２人 ５人 ３１２人 

   
(2) 属性 
【性別（記載があった意見者数：２１６人）】 

性  別 男  性 女  性 合  計 

意見者数 １３６人 ８０人 ２１６人 

割  合 ６３％ ３７％ １００％ 

 
【年齢（記載があった意見者数：２１６人）】 

年  齢 
15～ 

19 歳 

20 歳

代 

30 歳

代 

40 歳

代 

50 歳

代 

60 歳

代 

70 歳

代 

80 歳 

代～ 
合計

意見者数 2 人 15 人 31 人 22 人 29 人 57 人 46 人 14 人 
216

人 

割  合 0.9% 6.9% 14.4% 10.2% 13.4% 26.4% 21.3% 6.5% 100%
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(3) 設問内容と意見件数 

設  問  内  容 意見件数 

●「ネットワーク型コンパクトシティ」のどんなところに関心を持ちましたか。  ２７７件

●「公共交通ネットワーク」のどんなところに関心を持ちましたか。  ３６４件

●今後「公共交通ネットワーク」のどんなことが知りたいですか。  ２８０件

        合 計  ９２１件

 
(4) 設問ごとの主な項目と意見件数 
●「ネットワーク型コンパクトシティ」のどんなところに関心をもちましたか。 

   ① 移動手段や交通に関すること（１０８件） 
   ② 拠点や生活圏の形成に関すること（４７件） 

 ③ ネットワーク型コンパクトシティ全体に関すること（２８件） 
④ 高齢社会への対応に関すること（２１件） 

   ⑤ 中心市街地の活性化に関すること（１８件） 
   ⑥ 良好な自然環境の確保に関すること（１１件） 

⑦ 健全財政の確保に関すること（１０件） 
 

●「公共交通ネットワーク」のどんなところに関心を持ちましたか。 

 ① 公共交通ネットワークの整備に関すること（９４件） 
 ② 新交通システムの整備に関すること（８６件） 
③ 公共交通の利用環境向上に関すること（５２件） 

 ④ バス路線の充実に関すること（４８件） 
 ⑤ 地域内交通の運行や循環バスの充実に関すること（３３件） 
 ⑥ 鉄道の充実に関すること（１０件） 

 
●今後「公共交通ネットワーク」のどんなことが知りたいですか。 

① 公共交通ネットワークの構築に関すること（８７件） 
② 新交通システムの整備に関すること（７３件） 
③ 地域内交通の運行や循環バスの充実に関すること（２２件） 
④ バス路線の充実に関すること（２０件） 
⑤ 公共交通の利用環境向上に関すること（２０件） 

 
３ 結果の周知 

  ・ 市ホームページへの掲載 

・ 交通政策課窓口，行政情報センター，各地域自治センター，各地区市民センター

等への配置 

※意見件数は，複数の内容が記載されているものを分割した数 


